


наук в Інституті педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН 

України, Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році 

(надалі – Порядок прийому), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 10.02.2025 № 168, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 

26.02.2025 за № 15/41360 (із змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства 

освіти і науки № 386 від 27.02.2025, зареєстрованого у Міністерстві юстиції 

України 28.02.2025 за № 330/43736) та на підставі ліцензії на провадження 

освітньої діяльності, виданої Міністерством освіти і науки України (наказ № 933 

від 03.08.2016 р. (вперше)). 

2. Терміни, що вжито у цих Правилах, мають такі значення: 

аспірантура – система організаційно-освітньо-наукового забезпечення 

підготовки здобувачів ступеня доктора філософії на третьому (освітньо-

науковому) рівні вищої освіти в Інституті з метою оволодіння ними освітньо-

науковою програмою; 

вступ на основі (основа вступу) – раніше здобутий освітній (освітньо-

кваліфікаційний) рівень або освітній ступінь та відповідний рівень Національної 

рамки кваліфікацій (далі – НРК), на основі якого здійснюється вступ для 

здобуття ступеня вищої освіти. Вступ на навчання для здобуття ступеня вищої 

освіти можливий на основі повної загальної середньої освіти (профільної 

середньої освіти) (далі – ПЗСО), освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого 

спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, 

освітнього ступеня молодшого бакалавра – 5 рівень НРК (далі – НРК5), 

освітнього ступеня бакалавра – 6 рівень НРК (далі – НРК6), освітнього ступеня 

магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) – 7 рівень НРК (далі – 

НРК7); 

вступне випробування – оцінювання підготовленості вступника, що може 

проводитися у формі національного мультипредметного тесту, єдиного 

вступного іспиту, єдиного фахового вступного випробування, єдиного вступного 

випробування з методології наукових досліджень, конкурсу творчих та/або 

фізичних здібностей, у формі вступного іспиту для іноземців, співбесіди, 

фахового іспиту, а також вступного іспиту з іноземної мови, спеціальності, 

презентації дослідницьких пропозицій чи досягнень у разі вступу на навчання 

для здобуття ступеня доктора філософії / доктора мистецтва, за результатами 

якого виставляється одна позитивна оцінка за шкалою 100 – 200 (з кроком не 

менше ніж в один бал) або ухвалюється рішення про негативну оцінку 

(«незадовільно»); 

вступник – особа, яка подала заяву про допуск до участі в конкурсному 

відборі; 



докторантура – система організаційно-наукового забезпечення підготовки 

здобувачів наукового ступеня доктора наук з метою завершення докторських 

дисертацій; 

єдине вступне випробування з методології наукових досліджень (далі – 

ЄВВ) – форма вступного випробування для вступу на навчання для здобуття 

ступеня доктора філософії / доктора мистецтва на основі НРК7, яка передбачає 

оцінювання рівня підготовленості вступника до здобуття третього рівня вищої 

освіти, яке проводиться Українським центром оцінювання якості освіти 

відповідно до законодавства; 

єдиний вступний іспит (далі – ЄВІ) – форма вступного випробування для 

вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7, для 

здобуття ступеня доктора філософії / доктора мистецтва на основі НРК7, яка 

поєднує тест загальної навчальної компетентності та тест з іноземної мови 

(англійської, німецької, французької, іспанської на вибір вступника), яке 

проводиться Українським центром оцінювання якості освіти відповідно до 

законодавства; 

конкурсна пропозиція – пропозиція щодо прийому на навчання для 

здобуття вищої освіти, яка містить інформацію про код конкурсної пропозиції, 

назву освітньої програми в межах спеціальності (декількох освітніх програм в 

межах спеціальності, міждисциплінарної освітньої програми), кількість місць 

для прийому вступників за цією конкурсною пропозицією, рівень вищої освіти, 

основу вступу, форму здобуття освіти, розрахунковий строк виконання освітньої 

програми, форму (форми) вступного випробування (вступних випробувань), 

вимоги до структури і змісту мотиваційних листів вступників.  

конкурсний бал – оцінка досягнень вступника, яка розраховується за 

результатами вступних випробувань та іншими конкурсними показниками з 

точністю до 0,001; 

конкурсний відбір – процедура відбору вступників на конкурсні пропозиції 

на основі конкурсних балів, мотиваційних листів; 

презентація дослідницьких/творчих пропозицій чи досягнень – форма 

вступного випробування, що може бути передбачена під час вступу для здобуття 

ступеня доктора філософії/доктора мистецтва, яка полягає в заслуховуванні, 

обговоренні та оцінюванні наукового/творчого мистецького повідомлення 

вступника; 

технічна помилка – помилка, допущена уповноваженою особою 

приймальної комісії з питань прийняття та розгляду заяв, що підтверджується 

актом про допущену технічну помилку; 

фаховий іспит – форма вступного випробування для вступу на основі НРК6 

або НРК7, яка передбачає перевірку здатності до опанування освітньої програми 

певного рівня вищої освіти на основі здобутих раніше компетентностей. 



Інші терміни вжито у значеннях, наведених у Законах України «Про 

освіту», «Про вищу освіту». 

3. Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН 

України здійснює підготовку в аспірантурі та докторантурі здобувачів освітньо-

наукового ступеня доктора філософії та наукового ступеня доктора наук на 

третьому освітньо-науковому/освітньо-творчому та науковому рівнях вищої 

освіти. 

4. Прийом до аспірантури та докторантури ІПООД імені Івана Зязюна 

НАПН України здійснюється на конкурсній основі відповідно до Порядку 

прийому на навчання до вищих навчальних закладів України. Вступники 

приймаються на навчання на перший рік навчання. 

5. Прийом на навчання громадян України за денною формою здобуття 

вищої освіти для здобуття ступеня доктора філософії здійснюється виключно за 

державним замовленням.  

6. Прийом на навчання за державним замовленням здійснюється на рівні, 

спеціальності (галузі знань) та форми здобуття вищої освіти, за якими воно 

сформовано Кабінетом Міністрів України. 

7. Прийом на навчання проводиться на конкурсні пропозиції за 

спеціальностями відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за 

якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266 (в 

редакції постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 року № 1021), 

та на міждисциплінарні освітні програми. 

8. Правила визначають процедуру, перелік і строки подання документів 

для вступу до аспірантури та докторантури Інституту, порядок роботи 

Приймальної комісії, порядок і строки прийому заяв і документів, порядок 

проведення вступних випробувань, порядок обчислення конкурсного балу 

вступника; порядок і строки подання вступниками, громадянами України, 

військово-облікового документа (для військовозобов’язаних – військового 

квитка або тимчасового посвідчення військовозобов’язаного, для призовників – 

посвідчення про приписку до призовних дільниць) відповідно до пункту 34 

Порядку організації та ведення військового обліку призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1487; порядок подання і розгляду 

апеляцій щодо результатів вступних випробувань, що проведені Інститутом. 

9. Задля забезпечення відкритості та прозорості під час проведення 

прийому до аспірантури і докторантури Інституту вступникам для ознайомлення 

надається ліцензія на провадження освітньої діяльності (видана Міністерством 

освіти і науки України (наказ № 933 від 03.08.2016 р. (вперше)), сертифікати про 

акредитацію відповідних освітньо-наукових програм. 



10. Фінансування підготовки громадян України в аспірантурі та 

докторантурі ІПООД імені Івана Зязюна НАПН України здійснюється: 

– за рахунок видатків державного бюджету (за державним замовленням, за 

кошти державного бюджету); 

– за кошти фізичних та/або юридичних осіб (на умовах договору, 

укладеного між закладом та фізичною та/або юридичною особою, яка замовляє 

платну освітню послугу). 

11.Для вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії 

реєстрація заяв починається не раніше 03 вересня, зарахування здійснюється не 

пізніше ніж через 15 днів після завершення реєстрації заяв вступників, протягом 

яких проводиться конкурсний відбір. Зарахування на навчання за державним 

(регіональним) замовленням здійснюється не пізніше 30 вересня, за іншими 

джерелами фінансування не пізніше 20 жовтня. Додаткової сесії реєстрації заяв 

вступників на навчання в аспірантурі Інституту не передбачено. 

12. Правила прийому діють до 31 грудня 2025 року. 

 

ІІ. ОРГАНІЗАЦІЯ ПРИЙОМУ ДО АСПІРАНТУРИ 

1. Організацію прийому вступників до аспірантури та докторантури 

здійснює приймальна комісія, склад якої затверджується наказом директора 

ІПООД імені Івана Зязюна НАПН України, який є її головою. 

2. Прийом на навчання здійснюється в межах ліцензованого обсягу, яким 

встановлюється максимальна кількість осіб, що навчаються одночасно в 

аспірантурі на кожному курсі навчання. Інститут має право самостійно 

розподіляти ліцензований обсяг на денну та заочну форму навчання в межах 

спеціальностей, за якими здійснюється підготовка докторів філософії. 

3. До аспірантури на конкурсній основі приймаються особи, які здобули 

ступінь магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста). 

4. Прийом на навчання до аспірантури здійснюється відповідно до Порядку 

підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у 

закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 (в редакції постанови 

Кабінету Міністрів України від 19.05.2023 за № 502, зі змінами затвердженими 

постановою Кабінету Міністрів України від 03.05.2024 за № 507). 

5. До вступних випробувань допускаються абітурієнти, які вчасно подали 

всі необхідні документи для вступу. 

6. Приймальна комісія приймає рішення про допущення чи недопущення 

вступника до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання для здобуття 

вищої освіти за підсумками розгляду поданої вступником заяви, доданих до неї 

документів, результатів вступних випробувань. Приймальна комісія може 

відмовити абітурієнту в допуску до проходження вступних випробувань в 



аспірантуру у зв’язку з неподанням у встановлений термін усіх або окремих 

документів, визначеними цими Правилами. 

7. Допуск до проходження вступних випробувань вступниками 

оформлюється за наказом директора ІПООД імені Івана Зязюна НАПН України. 

 

ІІІ. ПРОЦЕДУРА, ПЕРЕЛІК І СТРОКИ ПОДАННЯ ДОКУМЕНТІВ 

1. У 2025 році прийом заяв і документів, вступні випробовування, конкурсний 

відбір та зарахування вступників на навчання проводиться у такі строки: 

 

Етапи вступної кампанії Строки вступної кампанії 

Реєстрація на ЄВІ/ЄВВ 
02 травня – 23 травня (основний період) 

16 червня – 17 червня (додатковий період) 

Проведення ЄВІ/ЄВВ 
07 липня – 28 липня (основний період) 

18 серпня – 28 серпня (додатковий період) 

Результати ЄВІ/ЄВВ 
до 08 серпня (основний період) 

до 03 вересня (додатковий період) 

Початок прийому заяв та документів 04 вересня  

Закінчення прийому заяв та документів 17 вересня 

Строки проведення вступних випробувань 18 вересня – 25 вересня 

Терміни зарахування вступників 26 вересня – 30 вересня 

Початок навчання в аспірантурі 01 жовтня 

 

2. Перелік документів, що подаються для вступу: 

а) заява вступника; 

б) документ, що посвідчує особу та громадянство (відповідно до статті 5 

Закону України «Про громадянство України»); 

в) копія ідентифікаційного коду; 

г) копія документа державного зразка (Диплом) про раніше здобутий 

освітній ступінь «Магістр» (освітньо-кваліфікаційний рівень «Спеціаліст»), на 

основі якого здійснюється вступ, і копія додатку до нього; 

д) особовий листок з обліку кадрів, засвідчений печаткою тієї установи, в 

якій вступник працює; 

е) військовообліковий документ (у військовозобов’язаних та резервістів – 

військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов’язаного, а у 

призовників – посвідчення про приписку до призовної дільниці, для осіб, знятих 

з військового обліку – довідку про виключення з військового обліку громадян);  

є) чотири кольорових фотокартки розміром 3 х 4 см;  



ж) список опублікованих наукових праць, завірений печаткою тієї 

установи, в якій працює вступник (за наявності); 

з) дослідницька пропозиція з обраної абітурієнтом спеціальності, її 

презентація; 

и) лист-клопотання освітнього закладу, де працює вступник, 

рекомендаційний лист від потенційного роботодавця, вченого, зацікавлених у 

науковій співпраці з абітурієнтом у разі його вступу до аспірантури; 

і) мотиваційний лист у паперовій формі (з додатками, за наявності таких). 

3. Документи, необхідні для вступу до аспірантури ІПООД імені Івана 

Зязюна НАПН України, подаються у паперовій формі вступником особисто або 

його уповноваженою особою за умови надання останнім відповідного 

підтверджуючого документа.  

4. Під час прийняття на навчання осіб, які подають документ про здобутий 

за кордоном ступінь (рівень) освіти, обов’язковою є процедура визнання і 

встановлення еквівалентності цього документа, що здійснюється відповідно до 

наказу Міністерства освіти і науки України від 05 травня 2015 року N 504 "Деякі 

питання визнання в Україні іноземних документів про освіту", зареєстрованого 

в Міністерстві юстиції України 27 травня 2015 року за N 614/27059. 

Валідація здійснюється приймальною комісією або установою, на яку 

покладено функції національного інформаційного центру академічної 

мобільності. У разі негативного рішення щодо валідації іноземного документу 

про освіту приймальна комісія закладу вищої освіти відмовляє вступнику в 

допуску до конкурсного відбору для здобуття вищої освіти. 

5. Документи про вищу духовну освіту приймаються в разі подання 

свідоцтва про державне визнання документа про вищу духовну освіту, 

отриманого особою відповідно до Порядку державного визнання документів про 

вищу духовну освіту, наукові ступені та вчені звання, виданих закладами вищої 

духовної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 

серпня 2015 року N 652, або в разі її здобуття особами до 01 вересня 2018 року 

та подання рішення вченої ради закладу вищої освіти щодо визнання 

відповідного документа про вищу духовну освіту. 

6. Приймальна комісія ІПООД імені Івана Зязюна НАПН України здійснює 

прийом копій цих документів і засвідчує їх за оригіналами. Копії документів без 

пред’явлення оригіналів не приймаються. 

7. Приймальна комісія закладу вищої освіти приймає рішення про 

допущення чи недопущення вступника до участі у конкурсному відборі для 

вступу на навчання для здобуття вищої освіти за підсумками розгляду поданої 

вступником заяви, доданих до неї документів, результатів вступних 

випробувань.  

8. Графік роботи Приймальної комісії ІПООД імені Івана Зязюна НАПН 



України: 

 

Дні тижня Години 

понеділок, вівторок, середа, четвер 11.00 – 16.00 

04060, м. Київ, вул. Берлинського, 9 

Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України, 

відділ аспірантури і докторантури, каб. 608 

тел. (066) 675-94-23 

e-mail: aspirant_ipood@ukr.net; ipood2008@ukr.net  

 

ІV. КОНКУРСНИЙ ВІДБІР, ЙОГО ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ 

1. Конкурсний відбір на навчання здійснюється за результатами ЄВІ, ЄВВ, 

вступного іспиту зі спеціальності, співбесід, презентацій дослідницьких 

пропозицій чи досягнень, розгляду мотиваційних листів.  

2. Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття 

ступеня доктора філософії, зараховуються бали вступних іспитів зі 

спеціальності, а також результати ЄВВ з методології наукових досліджень, 

компонент ЄВІ, інших форм вступних випробувань (у формі іспитів, співбесід, 

презентацій дослідницьких пропозицій чи досягнень). 

3. Умовою допуску до вступних випробувань є успішне складання ЄВВ з 

методології наукових досліджень у 2025 році та успішне складання ЄВІ в 2023, 

або 2024, або 2025 роках з оцінкою за кожен з його блоків не менше ніж 150 

балів.  

4. Особам, які вступають для здобуття ступеня доктора філософії з іншої 

галузі знань (спеціальності), ніж та, яка зазначена в їхньому дипломі, можуть 

бути встановлені додаткові вступні випробування. 

5. Програми вступних випробувань оприлюднюються на вебсайті не 

пізніше наступного дня після їх затвердження. Програми містять критерії 

оцінювання, структуру оцінки і порядок оцінювання підготовленості вступників. 

6. Критерії оцінювання мотиваційних листів затверджуються головою 

приймальної комісії та оприлюднюються на вебсайті не пізніше 01 червня. 

Приймальна комісія перевіряє мотиваційні листи, подані вступниками, на 

оригінальність тексту та забезпечує доступ до результатів такої перевірки 

уповноваженому з питань запобігання та виявлення корупції. 

7. Вступні випробування до аспірантури ІПООД імені Івана Зязюна НАПН 

України проводяться предметними комісіями і складаються з: 

а) вступного іспиту із спеціальності (в обсязі стандарту вищої освіти 

магістра з відповідної спеціальності); 

б) вступного іспиту із англійської мови в обсязі, який відповідає 

необхідному вступному рівню для подальшого навчання (вдосконалення) цієї 
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іноземної мови в аспірантурі, який відповідає рівням В1-В2 

Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти; 

в) презентації дослідницької пропозиції. 

8. Незадовільна оцінка з будь-якого вступного іспиту або за презентацію 

дослідницької пропозиції є підставою для відмови в допуску до подальших 

вступних випробувань, адже вступник, котрий отримав незадовільну оцінку з 

будь-якого вступного випробування, не може бути зарахований. 

Не допускається вступ поза конкурсом для здобуття ступеня доктора 

філософії. 

9. Виконані вступниками на вступних іспитах роботи у разі зарахування їх 

на навчання зберігаються в особових справах. Якщо вступника не зараховано на 

навчання, то виконані ним на вступних іспитах роботи зберігаються в архіві не 

менше ніж один рік, після чого знищуються, про що складається акт. 

10. За результатами проведених вступних випробувань до аспірантури 

приймальна комісія приймає рішення щодо кожного вступника. Зарахування до 

аспірантури проводиться наказом директора після затвердження рішення 

приймальної комісії рішенням вченої ради ІПООД імені Івана Зязюна НАПН 

України. 

11. Таблиця вимірювання балів за результатами проведених вступних 

випробувань до аспірантури: 

 

Вступний 

іспит зі 

спеціальності 

Презентація 

дослідницьких 

пропозицій 

ЄВВ з 

метології 

наукових 

досліджень 

ЄВІ 

Сума всіх 

балів 
ТЗНК Іноземна 

мова 

≥100 ≥100 ≥100 ≥150 ≥150 100-200 

 

Коефіцієнти: 

 

Вступний іспит зі спеціальності 0,5 

Презентація дослідницьких пропозицій 0,2 

ЄВВ з метології наукових досліджень 0,1 

ЄВІ (ТЗНК) 0,1 

ЄВІ (Іноземна мова) 0,1 

 

  



12. Додаткові бали нараховуються за наукові здобутки у період останніх 

трьох років, що передують вступу до аспірантури. 

 

Наукові здобутки Кількість балів 

Стаття у науковому фаховому виданні України 2 

Стаття у виданні, яке входить до міжнародних 

наукометричних баз (Scopus, Web of Science) 
5 

Участь у науковій всеукраїнській конференції 

(за умови опублікування тез доповіді) 
1 

Участь у науковій міжнародній конференції 

(за умови опублікування тез доповіді) 
2 

Додаткове вступне випробування з фаху Склав 

 

13. Додаткове вступне випробування з фаху оцінюється за шкалою 

«склав»/«не склав». Вступник, який отримав з додаткового вступного 

випробування з фаху оцінку «не склав», до участі у подальшому конкурсі не 

допускається. 

14. Вступники, які без поважних причин не з’явилися на вступні 

випробування у визначений розкладом час, або знання яких було оцінено балами 

нижче встановленого у програмі вступного випробування рівня, а також 

вступники, які забрали документи після дати закінчення прийому документів, до 

участі в наступних вступних випробуваннях та у конкурсному відборі не 

допускаються. 

Перескладання вступних випробувань не допускається. 

 

V. СПЕЦІАЛЬНІ УМОВИ УЧАСТІ У ВСТУПНІЙ КАМПАНІЇ 

1. Спеціальними умовами участі у вступній кампанії є спеціальні умови 

участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти, спеціальні 

умови прийому (переведення) на навчання за державним або регіональним 

замовленням. 

2. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для 

здобуття ступеня доктора філософії є участь у конкурсному відборі на навчання 

за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ. 

3. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для 

здобуття ступеня доктора філософії, у вигляді участі у конкурсному відборі на 

навчання за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ користуються: 

особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, 

учасниками бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту», зокрема ті з них, які проходять військову 



службу (крім військовослужбовців строкової служби) в порядку, визначеному 

відповідними положеннями про проходження військової служби громадянами 

України; 

особи з інвалідністю внаслідок війни відповідно до статті 7 Закону України 

«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; 

особи з інвалідністю, які в 2025 році не брали участі в основних та 

додаткових сесіях ЄВІ через наявність захворювання або патологічного стану, 

зазначеного в Переліку захворювань та патологічних станів, що можуть бути 

перешкодою для проходження зовнішнього незалежного оцінювання, 

затвердженому наказом № 1027/900 (за умови подання до приймальної комісії 

закладу вищої освіти документа (його копії), що засвідчує статус особи з 

інвалідністю або дитини з інвалідністю та одного з документів, зазначених у 

підпункті 1 пункту 2 наказу № 1027/900, або копії такого документа). 

 

VІ. ПРАВИЛА ПРИЙОМУ ДО ДОКТОРАНТУРИ ІПООД ІМЕНІ ІВАНА 

ЗЯЗЮНА НАПН УКРАЇНИ 

1. Відповідно до Рішення вченої ради Інституту педагогічної освіти і освіти 

дорослих імені Івана Зязюна НАПН України про відкриття докторантури 

(протокол № 13 від 26.12.2016) та Рішення вченої ради Інституту педагогічної 

освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України НАПН України про 

приведення підготовки у докторантурі у відповідність до галузей наук та 

наукових спеціальностей, за якими здійснюється підготовка докторів наук в 

докторантурі Інституту (протокол № 17 від 13.12.2023), підготовка докторів наук 

здійснюється за науковими спеціальностями за галузями науки відповідно до 

переліку, затвердженого МОН: 

13.00.01 – «Загальна педагогіка та історія педагогіки»; 

13.00.04 – «Теорія і методика професійної освіти»; 

19.00.07 – «Педагогічна та вікова психологія». 

2. Термін навчання в докторантурі ІПООД імені Івана Зязюна НАПН 

України становить 2 роки. Форма навчання денна. 

3. До докторантури на конкурсній основі приймаються особи, які мають 

науковий ступінь доктора філософії (до набрання чинності Закону України «Про 

вищу освіту» – кандидата наук), наукові здобутки (50% готовності дисертації), 

опубліковані праці з обраної спеціальності і які продемонстрували свою 

здатність проводити наукові дослідження на високому рівні. 

4. Перелік документів, необхідних для вступу до докторантури ІПООД 

імені Івана Зязюна НАПН України (подаються вступником особисто): 

а) заява вступника; 

б) документ, що посвідчує особу та громадянство (відповідно до статті 5 

Закону України «Про громадянство України»); 



в) копія ідентифікаційного коду;  

г) копія диплома доктора філософії (кандидата наук); 

д) копія диплома про вищу освіту; 

е) особовий листок з обліку кадрів, засвідчений печаткою тієї установи, в 

якій вступник працює; 

є) військовообліковий документ (у військовозобов’язаних та резервістів – 

військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов’язаного, а у 

призовників – посвідчення про приписку до призовної дільниці, для осіб, знятих 

з військового обліку – довідку про виключення з військового обліку громадян); 

ж) чотири кольорових фотокартки розміром 3 х 4 см; 

з) перелік наукових праць; 

и) розгорнутий план, матеріали дисертації; 

і) лист-клопотання освітнього закладу, де працює вступник, його 

характеристика, підписана доктором наук, штатним науково-педагогічним або 

науковим співробітником вищого навчального закладу (наукової установи); 

5. Вступним випробуванням до докторантури ІПООД імені Івана Зязюна 

НАПН України є наукова доповідь вступника на розширеному засіданні 

приймальної комісії та співробітників відділу Інституту, до якого буде 

прикріплено здобувача для написання дисертації. Можливість зарахування 

кожного вступника до докторантури ІПООД імені Івана Зязюна НАПН України 

визначається шляхом відкритого голосування присутніх.  

6. У 2025 році прийом заяв і документів, вступні випробовування, 

конкурсний відбір та зарахування вступників на навчання у докторантурі 

проводиться у такі строки: 

 

Етапи вступної кампанії Строки вступної кампанії 

Початок прийому заяв та документів 14 липня  

Закінчення прийому заяв та документів 15 серпня 

Строки проведення вступних випробувань 18 серпня – 26 серпня 

Терміни зарахування вступників 27 серпня – 31 серпня 

Початок навчання в докторантурі 01 вересня 

 

7. Приймальна комісія, вчена рада ІПООД імені Івана Зязюна НАПН 

України розглядають висновки щодо кожного вступника і приймають рішення 

про його зарахування до докторантури. Рішення вченої ради затверджується 

наказом директора. 

  



VІ. ЗАРАХУВАННЯ ВСТУПНИКІВ 

1. Про зарахування до аспірантури та докторантури або про відмову в 

зарахуванні вступнику повідомляється в триденний строк з дня прийняття 

приймальною комісією відповідного рішення.  

2. Виконання вимог до зарахування передбачає подання вступником 

військово-облікового документа в паперовій або в електронній (у тому числі 

роздрукований) формах, або військово-обліковий документ, що визначає 

належність його власника до військового обов'язку, виданий до набрання 

чинності Законом України від 11 квітня 2024 року N 3633-IX «Про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження 

військової служби, мобілізації та військового обліку» (у військовозобов’язаних 

та резервістів - військовий квиток або тимчасове посвідчення 

військовозобов’язаного, у призовників - посвідчення про приписку до призовної 

дільниці), крім випадків, передбачених законодавством. 

3. Накази про зарахування на навчання видаються директором Інституту 

на підставі рішення приймальної комісії та оприлюднюються на вебсайті не 

пізніше останнього дня терміну зарахування вступників.  

4. Апеляції щодо результатів вступних випробувань, які проведені ІПООД 

імені Івана Зязюна НАПН України, розглядає апеляційна комісія, склад та 

порядок роботи якої затверджуються наказом директора. 

5. У разі зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб додатково укладається договір (контракт) між закладом вищої освіти та 

фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу для себе 

або для іншої особи, беручи на себе фінансові зобов’язання щодо її оплати. 

Оплата навчання здійснюється згідно з договором (контрактом) між закладом 

вищої освіти та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню 

послугу для себе або для іншої особи, беручи на себе фінансові зобов’язання 

щодо її оплати. 

 



Додаток 

до Правил прийому 

до аспірантури та докторантури 

Інституту педагогічної освіти 

і освіти дорослих 

імені Івана Зязюна НАПН України 

в 2025 році 

 

ВИМОГИ ДО МОТИВАЦІЙНИХ ЛИСТІВ 

 

Відповідно до Правил прийому до аспірантури та докторантури Інституту 

педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України в 2025 

році для здобуття ступеня доктора філософії (PhD) на третьому освітньо-науковому 

рівні вищої освіти необхідною умовою для вступу на навчання є подання 

мотиваційного листа. 

Мотиваційний лист – викладена майбутнім аспірантом інформація про 

особисту мотивацію, зацікавленість та відповідні очікування у здобутті ступеня 

доктора філософії (PhD), свої попередні досягнення в науковій діяльності, наукові 

інтереси, аргументацію вибору освітньо-наукової програми. До мотиваційного 

листа у разі необхідності вступник може додати копії (фотокопії) матеріалів, що 

підтверджують викладену в листі інформацію. 

Мотиваційний лист вступника має містити: 

1. Вступ (обсяг 3-4 речення). 

2. Основна частина (обсяг до 6-7 речень).  

3. Заключна частина (обсяг 3-4 речення). 

Вступ починається з особистого звертання до голови та членів приймальної 

комісії, має містити ПІБ вступника, назву обраної спеціальності (освітньо-наукової 

програми), особисту електронну адресу та номер телефону.  

У вступі майбутній здобувач ступеня доктора філософії зазначає свої наукові 

інтереси, тему наукового дослідження, а також аргументує своє рішення про 

навчання саме в Інституті педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна 

НАПН України. 

В основній частині надається інформація про:  

− академічний та дослідницький досвід (здобуті знання та дослідницькі 

навички, які стануть основою для подальшого професійного розвитку, наукові 

роботи, публікації, участь в освітніх та наукових проектах, науково-практичних 



масових заходах тощо);  

− пояснення щодо вибору теми докторського дослідження, обґрунтування її 

актуальності; 

− основні цілі/завдання, які вступник планує досягти/вирішити;  

− план проведення дослідження (етапи, методи, інструменти);  

− рівень володіння іноземними мовами; 

− бачення власної перспективи професійного зростання, побудови майбутньої 

кар’єри після завершення навчання тощо. 

Заключна частина має завершуватися підсумком, у якому підтверджується 

готовність майбутнього аспіранта навчатися, здобувати ступінь доктора філософії 

та доводиться думка щодо того, чому саме він є найкращим кандидатом для вступу 

до аспірантури Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна 

НАПН України. 

Зміст мотиваційного листа має бути лаконічним, чітким за структурою, не 

повинен мати надмірно емоційного відтінку, при його написанні варто 

дотримуватись стриманого, серйозного, практичного способу викладення думок.  

Мотиваційний лист має бути написаний державною мовою. Рекомендований 

обсяг – не більше 3500 символів. 

При укладанні мотиваційного листа обов’язковою умовою є дотримання 

академічної доброчесності! 



Таблиця 1. Критерії оцінювання (ранжування) мотиваційних листів 

 

 

Критерій Зарахування 

1. Загальні вимоги до мотиваційного листа  

Обсяг (2500-3500 символів) +/– 

Грамотність оформлення тексту (наявність/відсутність 

помилок) 

+/– 

Стилістика (офіційно-діловий стиль) +/– 

Логіка викладу інформації +/– 

2. Структура мотиваційного листа  

Вступна частина  +/– 

Основна частина  +/– 

Заключна частина  +/– 

3. Зміст мотиваційного листа  

Наявність інформації про академічний та дослідницький 

досвід (наукові роботи, публікації тощо) 

+/– 

Зазначення основних цілей/завдань, які вступник планує 

досягти/вирішити 

+/– 

Наявність підтвердження участі у науково-практичних масових 

заходах, освітніх та наукових проєктах 

+/– 

Наявність конкретних аргументів щодо вибору спеціальності 

(освітньо-наукової програми) 

+/– 

Відповідність теми дисертації обраній спеціальності 

(освітньо-науковій програмі) 

+/– 

Наявність плану проведення дослідження  

Інформація про рівень володіння іноземними мовами +/– 

Бачення перспектив власного професійного розвитку після 

завершення навчання  

+/– 

 

 


